



引领面板式仪表技术 的进步

使用多用途控制选项，既省空间也省钱

白皮书

引领面板式仪表技术的进步

尽管使用的是比较老旧的自动化和控制技术，但是带有高级功能和丰富控制选项的紧凑型高性价比面板仪表仍然是许多工业应用的备选方案。在对市场趋势进行探讨的基础上，本文将介绍如何使用面板仪表构建具备多种控制选项的冗余系统。

目录

引言	3
面板式仪表的市场趋势	3
显示状态信息	3
建立冗余系统	3
使用多用途控制选项	4
红狮 (Red Lion) 的优势	4
红狮优势	4

引言

除了偶尔的副产品发布，面板式仪表技术在过去几年当中处于相对停滞阶段。由于市场注重能提供更多先进功能的新产品，许多公司不愿在无法带动大幅增长或者带来高额回报的产品-比如面板式仪表-上投入资金。这种状况将把面板式仪表引入何种处境？为了将面板式仪表打造成为当今企业的可行选择，需要开发外形紧凑、性价比高、具备更先进功能和多用途控制选项的仪表。经过对市场趋势的探索，本白皮书讨论了三种常见的可视化管理解决方案，这些解决方案利用关键业绩指标来提高工厂的自动化，并推动整体生产率。

面板式仪表的市场趋势

传统上，面板式仪表的销售来自于维护、修理和运行（MRO）客户。他们会为独立系统购买数量不多的面板式仪表。在这种情况下，仪表通常用于读取和显示一系列的应用值，包括传送带的速度、水压、零件计数和材料重量。最近，市场已扩展到包含更为综合性的应用。除了显示信息，面板式仪表也用作本地控制的一种非常方便的手段和冗余备份系统的一个组成部分。

显示状态信息

本地面板式仪表显示屏为生产线工人们提供了状态信息，从生产目标数、机器速度到有形生产目标。数据显示不仅能让工人们实时地了解信息，也有助于提高速度和效率，提高整体员工的生产率。

简单的机器控制是本地显示屏重要的另一个原因。工人能够实时作出调整，以便应对不断变化的状况。这有助于保持整个流程尽可能高效地运转。此外，现有的维护人员就能够支持这些设备，不再需要编程工程师提供可编程逻辑控制（PLC）上的支持，节省了时间和成本。

建立冗余系统

对于许多应用而言，面板式仪表可用作除可编程逻辑控制器之外的冗余系统的一个部分。在装配流水线的应用上，可编程逻辑控制器负责控制速度，以确保传送带不超过设定的最高速度。但是，如果可编程序逻辑控制器发生故障，就不能控制和维持设定的速度，从而可能导致代价高昂的生产故障。这就是为什么许多机器制造商通常将一个面板式仪表连接到系统，以帮助减少与可编程逻辑控制器故障相关的风险。面板式仪表设定为向操作员提供速度读数，如果发生速度过快的情况，仪表将会切断传送带的电源。面板式仪表和可编程逻辑控制器结合使用，有助于确保连贯运行。



“对于许多应用来说，除了PLC之外，面板仪表也能成为冗余系统的一部分。”

使用多用途控制选项

面板式仪表已成为广泛应用的标准配备。正因为如此,许多组织都在寻求尺寸较小,而又能提供先进功能和多用途控制选项的仪表。为了满足这种需求,用于温度指示和开/关控制应用的面板式仪表示在 1/32 或 1/16 DIN-rail 组件中已有配备。不过,虽然整体的高度和宽度尺寸满足应用要求,但较小的显示屏有时难于读取数据—即使在标称距离上。这就是为什么尺寸更大的 1/8 DIN 组件被认为是控制应用的更理想选择。

为了满足显示、控制的要求,以及对尺寸和成本的限制,用途更加广泛的面板式仪表示已面市。红狮控制件中的 CUB5 系列提供了灵活的显示和控制解决方案,其所在组件比 1/8 DIN 面板式仪表的尺寸小 30%,价格低 50%。

CUB5 面板式仪表的特色是易分辨的 0.46 英寸(11.7 毫米)的液晶显示器,有反射式和者背光式两种选项。虽然高度与大多数 1/8 DIN 仪表相当,这一尺寸为 2.95 英寸(79 毫米)×1.95 英寸(39 毫米)的组件的嵌入深度不及 1.75 英寸(44 毫米)。通过有效利用仪表板尺寸,这一组件要求的封入深度更低,为商业组织节省了空间和成本。此外,CUB5 也

能提供 1/8 DIN 面板式仪表的许多特色功能,而且价格更低。这些功能包括可选择输入、显示缩放和 NEMA4X/IP65 密封前面板。

CUB5 具有单一和双定值输出,使商业组织可以以较低成本解决控制应用的问题,比如测量直流电和电压,处理流量表、压力传感器、位置传感器的信号,以及接收来自 RTD 和热

电偶传感器的输入数据。此外,即插式选项卡可以现场安装,以便简化部署。例如,配备具

有高达 1 安培转换能力的 C 型继电器的继电器模块和双 NPN-OC 晶体管模块可用于增加输出电容。另外,与设定值一道,以 RS232 或 RS485 为特色的 CUB5 仪表通讯系统也可用于数据发送和接收。

多用途功能、低廉的成本和对空间的高效应用使得 CUB5 面板式仪表成为各种本地显示和控制系统应用的理想解决方案。欲知更多信息,请登录 www.redlion.cn/PanelMeters.

红狮 (Red Lion) 的优势

作为通信、监控和工业自动化控制的全球专家,红狮已为客户提供创新的解决方案长达四十年。我们屡获殊荣的技术使全球各地的公司能获得提高生产率的实时数据能见性。产品品牌包括红狮、Sixnet 和 N-Tron。公司总部设在宾

夕法尼亚州的纽约,该公司在美洲、亚太地区和欧洲都设有办事处。欲知更多信息,请登录 www.redlion.cn 或者拨打电话 +1(717) 767-6511。红狮是思百吉 (Spectris) 旗下的公司。



红狮优势



作为全球工业自动化与网络领域的通信、监测和控制专家，红狮控制公司四十余年来一直致力于为客户提供创新性解决方案。我们的自动化、以太网和蜂窝M2M技术帮助全球范围内的公司获取实时数据，提高生产效率。旗下品牌有红狮、N-Tron和Sixnet。公司总部位于宾夕法尼亚州约克市。此外，还在美洲、亚太地区和欧洲设有办事处。红狮隶属于思百吉集团，是一家制造精密仪器仪表及控制设备并致力于为客户提高生产率的公司。更多资讯敬请访问 www.redlion.cn.

© 2016 Red Lion Controls, Inc. 保留所有权利。红狮、红狮商标、N-Tron 和Sixnet 均为红狮控制公司注册商标。所有其他公司名称和产品名称均为各自所有人商标。



亚太地区
asia@redlion.net
+86 (21) 6113 3688

连接. 监测. 控制.
www.redlion.cn

ADLD0438ZH 121916